

## **RETIFICAÇÃO Nº 01**

O **SAAE – SERVIÇO AUTÔNOMO DE ÁGUA E ESGOTOS**, e através do **INSTITUTO DE EDUCAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL NOSSO RUMO**, torna pública a **Retificação nº 01** do Edital de Abertura nº 01/2023, conforme segue:

### **1. DAS ALTERAÇÕES**

1.1. No **Capítulo 1 – DO CONCURSO PÚBLICO** da **TABELA I**, para o cargo **202 - Agente Fiscal**, **LEIA-SE COMO CONSTA E NÃO COMO CONSTOU**:

#### **ESCOLARIDADE – ENSINO MÉDIO COMPLETO**

Cód.	Cargo	Total de vagas (listagem geral + vagas PcD e Cota Racial) (*)	Vagas PcD (**)	Vagas Cota Racial-Negros (***)	Salário Inicial e Carga Horária	Requisitos Mínimos Exigidos	Valor das Inscrições	Cidade de Lotação e Aplicação	Período de Aplicação (****)
202	Agente Fiscal	02	-	-	R\$ 3.046,03/40h semanais	Ensino Médio Completo com CNH Categorias "A" e "D".	R\$ 55,00	Indaiatuba/SP	Y

1.2. No **Anexo III – CRONOGRAMA**, **ADITA-SE** o evento referenciado:

INÍCIO	HORÁRIO INÍCIO	TÉRMINO	HORÁRIO TÉRMINO	EVENTOS
03/07/2023	10:00	04/07/2023	23:59	Período de correção cadastral.

### **2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital de Abertura nº 01/2023.

E, para que ninguém alegue desconhecimento, é publicada a presente Retificação nº 01.

**Indaiatuba/SP, 09 de maio de 2023.**

**PEDRO CLAUDIO SALLA**  
**SUPERINTENDENTE DO SAAE**